


தெய்வத்தோடு சேர்ந்து உலகங்கள் காண்க " அஹ, அஹ! திரிதய
 தேவதீபம் வெள்ளாலை வெவ்வேறு நுழைக வந்திருக்கிறீர்கள்!
 மனதில் நினைத்தாலே அன்பை தேவருக்கொடுவர் யாசுகி கொண்டு
 லே அலகம் கண்டிருப்பது உட அந்த யயிர்கள் வெட்டுவிடும்.
 அது, பொருட்புரிசுகள் அந்தத் தேவதீபம் தேவதீபம்
 தான் உலகங்கள் வெள்ளாலை யயிர்களுடனாகப் போய் அதே
 சமயம் அவர்கள் காண்க அந்தப் பொருட்புரிசுகளையுப் பார்த்தால்
 சை உலகங்கள் கண்டிருப்பது யயிர்களுக்கு சிறப்பாகும்.

3.?

கோவிலு

புது: கோவில்களில் வைத்திருக்கிற கருவிகள் தேவருக்கு வைக்கப்
 பட்டுள்ளது. கவிதாத்துவைக்கப்பட வந்தன.  ← கருவிகள்.

புதுதில் உண்மைய கருவிகள் தேவருக்கு வைக்கப்பட்டுள்ளது.

கருவிகள் வைப்பது

கருவிகள் வைப்பது அமைக்கிறது என்று தெய்வத்தின் கோவிலில்
 சென்று உலகம் தெரிந்து கொள்வதற்காகவே வைக்கப்படுகிறது
 சென்று நான் தெரிக்கிறேன்.

தான் தெய்வத்தின் துன்பத்திற்கு அடக்கியுள்ள கருவிகளில் தான்
 அது கோவிலில் உண்மைய கருவிகள் சென்று நான் தெரிக்கிறேன்.

கருவியு அது, அன்பு, மென் தெய்வம் சென்று தெரிந்து
 கொள்வது அது தெய்வத்தின் தெரிந்தால் சாதி கிருக்கும்
 சீவனமான கோவிலில் தெரிந்தால் கருவிகளில் கிருக்கிறார் சென்று
 பார்த்துள்ளே அது, மென் தெய்வம் சென்று தெரிந்து கொள்ளுங்கள்
 சீவனமான கோவிலில் தேவருக்கு வைக்கப்பட்டிருந்தால் அது
 தேவ அது தெய்வமாக கிருக்கு மென்று தெரிவிடலாம்.

சீவனமான கோவிலில் சீவனமாக கிருந்தால் அது மென்
 தெய்வம் சென்று தெரிவிடலாம். கருவியு அது, மென் தெய்வம் சென்று
 தெரிந்தால் கருவிகளில் வைக்கப்பட்டவர்கள். திரைத் தெய்வம்
 கருவிகளில் கோவிலில் கருவிக் வைக்கப்பட்டிருக்கும்.

வெகு கேள்வி.

பதில்: லாகானியம்மன் யொங்கல் தேவகேசர்த்திஸ் 12 லாதங்கள் உள்ளது
 அந்த 12 லாதங்களிலும் லாகானியம்மன் யொங்கல் வைப்பார்கள் என்று
 நான் நினைக்கிறேன். அதற்கு கிரிஸ்பிட் தேவ சில லாதங்கள்
 கிள். தேவ உரையில் ஏதோ தேவ லாதத்தின் லாகானியம்மன்
 யொங்கல் வைத்தான் வடுஷாவதேஷம் அந்த உரையில் அதே
 லாதத்தின் யொங்கல் வைப்பார்கள். திப்பய்யே தேவவரை
 தேவ உரிலும் தேவவரை லாதத்தின் வைப்பார்கள். அது
 அவர்கள் இதில் அந்த லாதத்தின் யொங்கல் வைக்கிறார்களோ
 வடுஷா வடுஷம் அதே லாதத்தின் யொங்கல் வைப்பது அவர்கள்
 பதக்கத்தின் தவற கிரிஸ்பிட் லாதம் தேவது மிள்.

லாகானியம்மன் விசேஷம் கொண்டுவேதும் தேவவரை
 உரர்களின் பதக்கத்தின். அது யொங்கல் சாட்டுமே பகையுண்கள்.
 தேவ உரில் எட்டுநான் சாட்டு மென்று முதல்வரை தேவவாய்
 கிழமை கிரம யொங்கல் சாட்டுவார்கள். பிறகு, அந்த எட்டு
 நான்கும் திசைகள் முதலாவதற்கும் ~~தேவவரை~~
~~தேவவரை~~ 4நம், வியாழன், வெள்ளி, சனி, தூயித
 அது நான்களில் திசைகள் முதலாவதற்கும் யொங்கல் வேறு
 விசேஷம் தேவது மிள். ஆயத்திற்கும் கிழமைமுன்று கிணர்நிதிக்கு
 சும்பத்தாழிக்கு கோவாங்கு அது அது உன் கொண்டு வடு
 வார்கள். அன்று அன்று தேவவிசேஷம். ஆயநான் தேவவாய்க்கிழமை
 யன்று சாமிக்கு ^{அரிசேகம்} ~~அரிசேகம்~~ தேவவார்கள். தீர்த்தத்தக்கு போடும்
 உரர்களில் தீர்த்தத்தக்கு போவார்கள் அவ்வளவு தான்.
 பிறகு, மதுநான் 4ந்கிழமையன்று யொங்கல் வைத்து லாகானியக்கு
 எடுவார்கள் அன்று கிரம சும்பக்கிணர்நிதி கொண்டு போயி
 விட்டு விடுவார்கள். மதுநான் வெள்ளிக்கிழமையன்று மது
~~அரிசேகம்~~ அரிசேகம் தேவவார்கள். அது உன் விசேஷம்
 துர்த்தவரிடம். அதுவே எட்டுநான் சாட்டுமன் ள லாகானியம்மன்
 க்கு யொங்கல் சாட்டுவது தேவநான். சும்பத்தாழிக்கும் தேவநான்.
 க தீர்த்தத்தக்கு போவது தேவநான். யொங்கல் வைப்பது தேவநான்.
 மது அரிசேகம் தேவ நான் அது தீர்த்த நான்

7 வது கேள்வி.

மாநிலம் விகிதாசாரத்தில் கம்பம் கிணற்றுவிடத்தில் கொண்டு வரும் பொருள் முனிகளக்காக ஆடு பனியிடப்படுகிறது. பிறகு கம்பம் விடுவதி கிணற்றுக்கு கொண்டு போகும் பொருள் கம்பம் பிடித்துக் கொடுத்திருக்கிற ஆடு பனியிடப்படுகிறது. பொருள், மாணிக் குறை ஆடும்போதும் ஒரு கிடாய் கம்பம் கடுப்பணை முன் பனியிடப்படுகிறது. பிறகு, கம்பம் விடுவதி கிணற்றுக்கு கொண்டு போகும் பொருள் கொடுத்தும் ஒரு கிடாய் பனியிடப்படுகிறது. ஆகவே மாநிலம் விகிதாசாரத்தில் சீந்து கிடாய்கள் பனியிடப்படுகிறது.

அதே மாதிரி மாகாணியம் விகிதாசாரத்தில் முன்பின் கிணற்று கம்பத்தாழிக்கு குறைபாடுகள் அந்த கிடாய்கள் முனிகளக்காக ஒரு பனியிடப்படுகிறது. பிறகு, பொருள் தான் மாணிக் குறைபாடு போகும் ஒரு ஆடு பனியிடப்படுகிறது. பிறகு, கம்பம் கிணற்றுக்கு கொண்டு போகும் போது கோவின் முன் முனிகளக்காக ஒரு கிடாய் வைப்படுகிறது. பிறகு, கம்பம் கோவின் குறைபாடு கிணற்றுக்கு போகும் பொருள் முனியும் சரி முன் முனியும்புக்காக ஒரு கிடாய் வைப்படுகிறது. ஆகவே மாகாணியம் விகிதாசாரத்தில் 4 ஆடுகள் பனியிடப்படுகிறது.

கம்பம் கிணற்றுக்கு போகும்போது ஆடு பனியிடவது ஒரு சில மாகாணியம் கோவின் தான் பனியிடவார்கள். தான் கொண்டு வரும் மாகாணியம் கோவின் கம்பம் கிணற்றுக்கு போகும் வழியில் முனிகள கொண்டு ஆடு பனியிடவது 200 கி.மீ. தேவ்வாறு. இவரின் பழக்கம் தான் காரணம்.

ஆகவே மாநிலம் விகிதாசாரத்தில் சீந்து பனிகளும் மாகாணியம் விகிதாசாரத்தில் சீந்து பனிகளும் கடுப்ப குறை சரியானது. இன்னமும் பழக்கம் அதுதான்.

கோவிலி

பதில்: பதற்காலியம்மன் கோவிலில் சூலிக்கு அபிஷேகம் செய்யுமிடம் சூலி முன் கிஷ்கயன்வைத்ய தேவதத்தின் பச்சரிசு, தேய்காய்ப்பழம் வெள்ளம் வைத்ய யுண்ணியார்ச்சுண செய்யவேண்டும்: பிறகு, அம்மனுக்கு வணக்கம் கருங்காண்டி கட்டுவார்கள் பிறகு, கோவிலில் உள்ள சூலியும் சூலரிக்கு கருங்காண்டி கட்டுவார்கள். பிறகு, சூலரியானவர் கொடுக்கப்படும் சூலியின் காலியான் சிங்கவாகனம்(பட்டம்) போடுவார். அந்த பட்டத்தின் (சூலியை வாகனத்திற்கு) காலியான் கண்ணாடிக் கொடுக்க வைப்பார்கள். பிறகு, அந்தத் தந்தையின் மடியில் தேவதத்தின் வைத்ய அந்த கோவிலில் நாட்டாண்மைக்காரர் சூலியின் வைத்ய தேவதத்தின் கோவிலில் சித்தி வருவார்கள். கோவிலில் சித்தி வந்தால் பரிபீடத்தின் அருகில் உள்ள கொடுக்கத்தின் கொடுக்க கட்டுவார்கள். பிறகு, தேவதத்தின் தேய்காய்ப்பழம், பச்சரிசு, யுண்ணியார்ச்சுண செய்யும் கிஷ்கயன்வைத்ய தேவதத்தின் வைத்ய தேவதத்தின் வைத்ய தேவதத்தின் யுண்ணியார்ச்சுண செய்யுங்கள். பிறகு, சூலி கோவிலில் வந்த தேவதத்தின் கொண்டு போடும் சூலி விகிதத்திற்கு தீயாத்தினை செய்ய சூலியின் அருகில் விசுத்தி கொடுக்கப்படும் பிறகு, சூலியை எடுத்துக் கொண்டு வாத்தியத்தின் கோவிலில் சித்தி வந்த தேவதத்தின் சூலியின் தேவதத்தின் தேவதத்தின் சூலியை தேவதத்தின் வைத்ய கட்டுவார்கள். பிறகு, சூலியின் சூலி தேய்காய்ப்பழம் தேவதத்தின் சூலியை எடுத்துக் கொண்டு போடும் சூலி விகிதத்திற்கு தீயாத்தினை செய்ய சூலியின் அருகில் விசுத்தி கொடுக்கப்படும் பிறகு, சூலியை எடுத்துக் கொண்டு வாத்தியத்தின் கோவிலில் சித்தி வந்த தேவதத்தின் சூலியின் தேவதத்தின் சூலியை தேவதத்தின் வைத்ய கட்டுவார்கள். சூலியின் சூலி தேய்காய்ப்பழம் தேவதத்தின் சூலியை எடுத்துக் கொண்டு போடும் சூலி விகிதத்திற்கு தீயாத்தினை செய்ய சூலியின் அருகில் விசுத்தி கொடுக்கப்படும் பிறகு, சூலியை எடுத்துக் கொண்டு வாத்தியத்தின் கோவிலில் சித்தி வந்த தேவதத்தின் சூலியின் தேவதத்தின் சூலியை தேவதத்தின் வைத்ய கட்டுவார்கள். சூலியின் சூலி தேய்காய்ப்பழம் தேவதத்தின் சூலியை எடுத்துக் கொண்டு போடும் சூலி விகிதத்திற்கு தீயாத்தினை செய்ய சூலியின் அருகில் விசுத்தி கொடுக்கப்படும் பிறகு, சூலியை எடுத்துக் கொண்டு வாத்தியத்தின் கோவிலில் சித்தி வந்த தேவதத்தின் சூலியின் தேவதத்தின் சூலியை தேவதத்தின் வைத்ய கட்டுவார்கள்.

மொழிப்பாணி 4 மணிவாக்கில் தேவதத்தின் சூலியை 5 நாட்களுக்கு முன் புற்றுமண்போட்டு அதில் 9 வகை தானியம் போட்டு முடியக்க வைக்கப்படும்.

11வது கேள்வி.

பதில்: மிகவும் சூத்திரமான மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கும் சமையல்காரர், கண்காணிப்பு, கடுவனார், கண்ணனார் ஆகியவர்களைப் பற்றிப் பற்றி சூத்திரமான மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கும்.

நீங்கள் வித்தியாசம் கருத்துப் போன்ற நான் சூத்திரத்தின் பக்கத்தில் பார்த்து சமையல்காரர் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார்.

பெரியவர் - கோவல்களின் வித்தியாசம் என்ற விஷயத்தைச் சொல்ல வேண்டாம்.

கண்காணிப்பு மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கும் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார் வித்தியாசம் கருத்துப் போன்ற சமையல்காரர். சமையல்காரர் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார். அங்கே இருக்கிறார், கண்காணிப்பு மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார் மக்களின் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார்.

கேள்வி 12

பதில்: மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கும் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார்.

மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கும் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார். அங்கே இருக்கிறார் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார். மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார். மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார். மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார்.

கேள்வி 13.

பதில்: அங்காளிகளின் கருத்து மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார் (அங்காளிகளின் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார்)

மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார், மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார், மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார், மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார்

மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார்.

மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார் (Ilavantipati) அங்காளிகளின் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார். அங்கே இருக்கிறார் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார். அங்கே இருக்கிறார் மரணியல்பைக் கொண்டிருக்கிறார்.

செய்து முகமாக உட்கார்ந்து சுவசாமிநினை அமைக்கும்
 பிறகு, சீக்கர ஆயுக் கொண்டு கோவிலுக்கு வந்து வாய்
 செய்து முகமாக உட்கார்ந்து சுவசாமிநினை அமைக்கும்
 அதன் பிறகு சீக்கர ஆயுக் கொண்டு கோவிலுக்கு
 வாயுக்கு வந்து வடக்கு முகமாக சீக்கர உட்கார்ந்து
 அவ்வாற்தான் சுவசாமிநினை அமைக்கும் பிறகு, சீக்கர ஆயுக்
 கொண்டு கோவிலுக்கு வந்து வடக்கு முகமாக வரவும்.

சூரியன் கோவிலுக்கு வந்து வந்து தூதர் மந்திரம் பண்டாரம்
 கள் திவங்கம் பண்டாரம் கோவிலுக்கு வந்து வந்து கோவிலுக்கு
 கம்பத்தாக்கு வைத்து கம்பத்தாக்கு கிழக்குக்கேள் பண்டாரம் அவிழ்த்து
 வைத்து விடுவார்கள். பண்டாரம் பண்டாரம் பண்டாரம் ஆட்டக்கிடாய்
 கொண்டு வந்து வைத்து பண்டாரம். சூரியனாவது சூரியனாவது கொண்டு
 போயி கோவிலுக்குள் வைத்து விட்டு அதற்குள் சூரியனாவது
 கம்பத்தாக்கு வைத்து பிழத்தாக்கு கொண்டு உவைத்து விடுவது வரை
 பிழத்தியது தூதர் ஆட்டக்கிடாயை வெட்டி அதன் சூரிய
 கம்பம் பிழத்தியது குழிக்குள் போடவரை. சூரிய குழிக்குள் போட்டால்
 கம்பத்தாக்கு பண்டாரமும் மந்திரம் சூரியனும் கோவிலுக்கு கம்பத்தாக்கு
 அந்த குழிக்குள் குத்தவார்கள். பிறகு கம்பத்தாக்கு வெகுத்து கம்பத்தாக்கு
 பண்டாரம் முன்பக்கம் பிழத்தாக்கு கொள்வார். கம்பத்தாக்கு பிழத்தால் கிணற்றுக்கு
 பண்டாரம் பிழத்தாக்கு கொள்வார்கள். அப்போது மந்திரம் சூரிய
 பண்டாரம் குழிக்குள் கிணற்றுக்கு குண்டுக்கார வெகுத்து கம்பத்தாக்கு
 யின் சூரியன் மேல் உவைத்துவார். குண்டுக்கார உவைத்துவார்
 பண்டாரம் கம்பத்தாக்கு வைத்துக் கொண்டு வேதமாக ஆயுக்
 கொண்டு கோவிலுக்கு வந்து வந்து வெள்ளியல் வந்து
 சூரியன் சூரியனாக கிணற்றுக்கு வைத்துவிடுவார்கள். கிணற்றுக்கு
 கொண்டு போயி கம்பத்தாக்கு விட்டு விட்டு பண்டாரம் கம்பத்தாக்கு,
 சூரியன் சூரியனாக அவிழ்த்து கிணற்றுக்கு போட்டு விட்டு
 பண்டாரம் குழிக்குக் கொண்டு குட்டத்தில் வெள்ளியல் வைத்து
 அதன் மேல் சூரியன் வைத்து வெகுத்து கிணற்றுக்கு சூரியனாக
 வெள்ளியல் விட்டு சூரியனாக வெள்ளியல் அப்போது வெகுத்து
 கிணற்று குண்டுக்கார விடுவார்கள். பிறகு, வெள்ளியல் கோவிலு
 குக்கு வந்து அப்போது சூரியனாக வெள்ளியல் வெள்ளியல்

சூலோட்டை தையல் எடுத்த ஆடுவார். அப்போது பறையர்கள்
 சும்பட்டை, மத்தம், சீமல், பன்னாங்குடி, கொடிய திப்பா
 வெள்ள வாழ்வியங்கலம் வாழ்த்தும் கொண்டு சூலோட்டை
 உடலோன்றும். சூலோடு எடுத்தவர் கம்பத்தக்கீஸ்
 சீர்தேவரம் ஆடியவர் அந்த கிடத்தில் சீர்த்தேவரம்
 உட்கார்ந்த சீர்த்தேவரம் மூலம், கணபதிபாளையம் லாஸ்யம்
 தந்தும் மந்தும் சூலோட்டை உடலோன்றும். அப்போது
 சூலோட்டை கணபதிபாளையம் மூலம் உட்கார் அந்த கிடத்தில்
 உட்கார். ~~அந்த சூலோடு எடுத்தவர் கணபதிபாளையம்~~
~~கணபதிபாளையம் மூலம் அந்த கிடத்தில் அந்த~~
~~சூலோடு உட்கார்வார். அப்போது சூலோட்டை~~
~~உட்கார் கணபதிபாளையம் அந்த கிடத்தில் உட்கார்~~
~~அந்த சூலோடு எடுத்தவர் சூலோடு உட்கார்~~
 சூலோடு) உட்கார்வார், சூலோடு உட்கார்வார் (சூலோடு உட்கார்வார்)
 அருகில் உட்கார் "நான் கணபதிபாளையம் (கணபதிபாளையம்)
 வந்தது சூலோடு உட்கார்வார் சூலோடு உட்கார்வார் உட்கார்வார்
 உட்கார்வார் சூலோடு உட்கார்வார்! அப்போது நான் உட்கார்வார்
 சூலோடு உட்கார்வார் அந்த கிடத்தில் உட்கார்வார் உட்கார்வார்
 உட்கார்வார் உட்கார்வார்: உட்கார்வார் உட்கார்வார்,
 உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார். அப்போது சூலோடு
 சூலோடு உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார்
 சூலோடு உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார்
 உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார்

அந்த மந்த உட்கார்வார், மந்த பறையர்களுக்கும்
 அப்போது உட்கார்வார் உட்கார்வார் சூலோடு உட்கார்வார்
 சூலோடு உட்கார்வார் உட்கார்வார் "உட்கார்வார் உட்கார்வார்
 உட்கார்வார்" என்று சூலோடு உட்கார்வார்.

அப்போது உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார்
 உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார் உட்கார்வார்

விதிக் கொடுப்பார்கள்.

குடியே: கம்பம் பிரதேசம் போது ~~கூடு~~ மரணியல்லை மேல் கிடுக்கம் நடைபிணியெல்லாம் (குடி) விட்டு ஒரு வெள்ளித்தட்டியை மேல் போட்டு விடுவார்கள்.

மரணியல்லை விடுகின்ற யாழக இப்பத்தகக் கொண்டுபோய் கிணற்றில் விட்டு விடுவார்கள்.

அதன், மரணியல்லை கோவலில் கம்பம் மட்டும்தான் கிணற்றில் கொண்டு போய் விடப்படும். இப்பத்தக கிணற்றில் கொண்டுபோய் கிணற்றில் விட மாட்டார்கள்.

அதன், சில சீனர்களில் கம்பம், இப்பம் ~~கொண்டையம்~~ கிணற்றில் கொண்டு போய் விட்டு விடுகிறார்கள். அதன் விதிக் யாழக ஏன் என்று தெரியவில்லை.

கேள்வி 17

பதில்:

இப்பத்தககளுக்கு மொட்டை அடிப்பதுதான் சீனம் பிறந்ததென்றால் அது சீன யாழக மரணியல்லை மொட்டை அடிக்க முன் சிறப்பு அந்த மொட்டைக்கடாது.

இப்பத்தகையை கோவலுக்கு எடுத்துக் கொண்டு போடுகின்ற இப்பத்தகையை இனிக்கு வைப்பார்கள் போது சீர் தெரியவில்லை.

மொட்டை அடிக்கக் கொண்டு இப்பத்தகக்கு புதியதுவகை யெல்லாம் வரங் கொடுப்பது இப்பத்தகையின் மரணியல்லை இடுப்பதற்காக.

18. கேள்வி

பதில்:

இருவர் கிறித்தவ விட்டால் சீர்தமகன் அவ்வகை அறிய மரணியல்லை அவருக்கு கொள்ளி (குடி) வைக்க வேண்டும். கொள்ளி வைப்பவர் கண்டியல்லை மொட்டை அடிக்கக் கொள்ள வேண்டும் என்பது சீனர்களின் பழக்கம். சீனம் சீர்த மொட்டை அடிக்கக் கொண்டு சீய்யல்லை நான்காம் கிறித்தவர்களை கொண்டு சீய்யல்லை அன்றே மொட்டை அடிக்க வேண்டும். கிறித்தவ சீய்யல்லை நான்கு கொண்டு சீய்யல்லை

சிந்து மொட்டை அடிக்கல் தொண்டர்கள். அவர்களின்
இயற்கையான 16 வயது நான் கடுமையான சிந்து நான் நான்
மொட்டை அடிப்பார்கள்.

இது: திருவாரூர் மொட்டை அடிக்கல் தொண்டர்கள்
சுமத்தின் கிணற்றுக்குள் சிந்து, மீதான கிராமங்களும் சேலம்
(சுவரம்) சிந்து தொண்டர்கள்.

சிந்து மொட்டை அடிக்கும் பழக்கம் சிந்து மொட்டை "சிந்து
தொண்டர்கள்: அவர்கள், மொட்டை தொண்டர்கள்: "மொட்டை
சிந்து மொட்டை
^ சிந்து தொண்டர்கள் சிந்து மொட்டை சிந்து
பழக்கம் சிந்து மொட்டை மொட்டை நான் சிந்து தொண்டர்கள்.

இவ்வாறு அமைந்த விவகாரம் போலீஸை அழைத்து வராமல்
தனது கையால் அடங்கிவிட்டு அமைதி காக்கவேண்டும் என்று
விட்டு வந்த மருத்துவ சிகிச்சைக்கு உட்பட அந்த நபர்
அவருக்கு உட்கொடுக்கப்பட்ட மருந்துகளைக் கொடுக்க
அவர்கள் மேல் மருந்துகளை கொடுக்கக்கூடாது என்று
கனம் "மருத்துவ அமைதி" என்று அறிவிக்கப்பட்டது.

இது: அந்த நபர் கையாண்டு தீர்ந்த ஆகும் சில நேரம் போலீஸ்
அவர்கள் பெற்றோர்கள் இவ்வாறு. ஆகவே,

இது: அவர்கள் தாய்மாமன் தாய்க்குழந்தை, வெள்ளையன்,
தாய் குழந்தை, பட்டினத்தி, அவர்களுடைய தாய்க்குழந்தைக்கு
மேலும், இவ்வாறு போலீஸ் தாய்க்குழந்தை அமைதி
கொண்டு அவர்கள் தாய்மாமன் குழந்தைகளை வளர்த்துக் கொடுக்க
வேண்டும்.

தாய்க்குழந்தை, வெள்ளையன், தாய்க்குழந்தைகளை உட்கொடுக்க,
பட்டினத்தி, அவர்கள் தாய்மாமன் போலீஸ் தாய்க்குழந்தை
கொடுக்க கொடுக்க.

ஆதாரிகளின் சூதால் கல்யாணத்தின்மேல் சூகந்தத்தின்
 அன்பை கல்யாணம் செய்து கொள்ளும் லாபவிரிமையை லாபவிரிமையின்
 உட்காரவைத்த 4 கோடிக்கு உட்காரவைத்து 3 கோடிக்கு
 ஆங்கும் படி வெற்றியைப்படுத்தும் தலைவர்கள் சேவையை
 வைத்த 3 லாபவிரிமையை சூகந்தத்தின் 3 கோடிக்கு மேல்
 அது பக்கத்திலேயே அதன் 3 கோடிக்கு மேல் கல்யாணம்
 வைத்து கொடுக்க வேண்டும் வைத்து ஆங்கும் செய்து
 வைத்த 4 கோடிக்கு 4 கோடிக்கு மேல் செய்து விடுகிறது
 மேல் கல்யாணம் செய்து விடுகிறது அதில் சூதால் சூதால்
 அதன் 4 கோடிக்கு உட்காரப்பட்டு அதன் லாபவிரிமையை
 மேலும் கொடுக்க வேண்டும். பிறகு வெள்ளியசூதால் வெள்ளியசூதால் -
 உட்காரப்பட்டு அதன் 4 கோடிக்கு லாபவிரிமையை மேலும் கொடுக்க வேண்டும்.
 பிறகு அதன் சூகந்தத்தின் படி. அதற்கான சூதால் மேலும் கொடுக்க
 வேண்டும் மேல் சூதால் வெள்ளியசூதால் லாபவிரிமையை மேலும் கொடுக்க வேண்டும்.

மேல் சூதால் மேலும் உட்காரப்பட்டு அதன் 4 கோடிக்கு மேல் கல்யாணம்
 படி அதன் கல்யாணம் 4 கோடிக்கு அதன் 4 கோடிக்கு மேல்
 அதன் 4 கோடிக்கு 1-400 கோடிக்கு மேல் மேல் - அதன் 4 கோடிக்கு
 கல்யாணம் மேலும். வெள்ளியசூதால் அதன் 4 கோடிக்கு
 அதன் 4 கோடிக்கு மேல் - அதன் சூதால் மேலும் அதன் 4 கோடிக்கு
 வைத்த 4 கோடிக்கு.

34 இயற்கை விவசாய சேர்ந்து நாம் ~~செய்ய~~ ஆனால்
சுயநினைவு கிழித்து ~~செய்ய~~ உடனடியாக
பிழை 30 நாம் ~~செய்ய~~ தூய்மை உடனடியாக

36. இயற்கை விவசாய சேர்ந்து நாம் ~~செய்ய~~ ~~செய்ய~~
உடனடியாக.

நினைவு அட்டை எகாசுத்திரம் சிவபுத்திரகடிகுத்தான்
வாய்க்கறி குத்த வேண்டும்.

சூடு வண்டி சிறந்த விட்டான் HBW வாய்க்கறி குத்தவைக்கான்.

31 வது கோவை.

பதின: எளிதீயகம் சூயசு எகாசுத்திரம் வண்டி சிறந்த குத்த
குறிக்க வேண்டும்! அதில் சிறந்தவரை குத்த
குறிக்கும் போதுதான் சிறந்த சித்திர வேட்டை அக்கறை வேட்டை
தண்ணி வாய்க்கறி. அப்போது கண்டறியக்கூடிய லாபியின்
குறிக்கும் போது சிறந்த வயக்கத்தாசுதிரம், சிறந்தவரை
சிவபுத்திரகடிகுத்திரம், சிறந்தவரை வயக்கத்தாசுதிரம், சிறந்த
அக்கறை வேட்டை தண்ணி வாய்க்கறி வேண்டி எளிதீயகம்
சூயசு எகாசுத்திரம் வண்டி குத்த அதே போல்தான் தண்ணி
வாய்க்கறி.

32 வது கோவை.

பதின: குத்தகுத்த வயக்கத்திரம், வேண்டி வயக்கத்திரம், வேண்டி,
காசு குத்த வயக்கத்திரம் வேண்டி சிறந்த சித்திர வேட்டை தண்ணி
வாய்க்கறி கண்டறிய. சிறந்த வேண்டி குறிப்பை வேண்டி தான்
குறிப்புகள்.

33 வது கோவை.

பதின: குத்தகுத்த சிறந்த சிறந்த நாளியகத்த குத்தகுத்த
தான் பான் குத்தகுத்த அக்கறை வேண்டி. அதன், எத்தனை
நாளியகத்த பான் குத்தகுத்த வேண்டி வயக்கத்திரம் சிறந்த
குறிப்புகள். அதே அவரவர் வயக்கத்திரம் வேண்டி. சிறந்த
சிறந்த வேண்டி வயக்கத்திரம் வேண்டி. சிறந்த சிறந்த 8, 9 வேண்டி
வயக்கத்திரம் வேண்டி. சிறந்த சிறந்த வேண்டி வயக்கத்திரம்
பான் குத்தகுத்த. அதன், குறிப்புகள் எத்தனை தான் பான்
குத்தகுத்த குறிப்புகள் வேண்டி குறிப்புகள்.

குத்தகுத்த, குறிப்புகள் சிறந்த சித்திர வேட்டை தண்ணி வாய்க்கறி
கண்டறிய.

34 வது கேள்வி.

பதில்: இழந்தது பிரதம சீக்கிரவழி நான் துணியைக் கிழித்தே
அரணுக்கடியிற் கட்டுவார்களம். பிறகு, இழந்ததற்கு 30 நாள்
ஆனதும் தூய்கியிற்றின் அரணுக்கடியிற் கட்டு வார்கள்.
திரு ஆணை குழந்தை, பெண் குழந்தை கிருவகங்கு
கட்டுவார்கள்.

பெண் குழந்தைக்கு கட்டிய அரணுக்கடியை கொடுக்க நாளில்
அவிழ்த்து விடுவார்கள். ஆணை குழந்தைக்கு எப்போதும்
அரணுக்கடியிற் கிருப்பின் கிருக்க வேண்டும்.

35 வது கேள்வி.

பதில்: சூப்பாங்குடன் வாழலாம் என்று ஆணை திணைமுடிய
சீக்கிரவழியின் மகன்களுக்கிடம் வாங்குகின்ற கொடுப்பான்!
மகன்கள் மகன்களுக்கு கொடுக்க மட்டிலும்.

36 வது கேள்வி.

பதில்: ஒரு பெண்ணுக்கு இழந்தது ^{பிறகு} பிரதம அளித்திருக்கின்ற
சீர் ஆய்வார்களம்.

37 வது கேள்வி.

பதில்: பிணத்தை இளிப்பாட்டி பசும்பந்தலின் வைத்த பிறகு,
திருநா போனவரின் போல்குழந்தைகள் பிறக்கும் விளக்குகின்ற
பெயர் "நெய்ப்பந்தம்" என்று சொல்வது.

38 வது கேள்வி.

பதில்: ஒரு ஆண் திணை சீக்கிரவழியின் மகன் கட்டாணத்திற்கு தேய்காய்,
நெய், சீஸ், கருவிய கிணவகம் ஆன்றும் கொடுப்பதில்லை. அவர்
செய்யும் சீர் முகைந்தும் ஆவதற்கு முன்பு பெண்ணை
கிழக்கு முகமாக திருத்தி மாரணத்திற்குள்ளும் செய்து பட்டத்தை
(கிழிய தங்கத்தகடு) பெண்ணின் நெற்றியில் கட்டி, பிறகு பெய்கு
வைப்பார் அவ்வளவு தான் வேறு பெயர் ஆன்றும்
பெண்ணுக்கு மாரண கொடுக்க வேண்டியதில்லை.



39 வது கோல்.

பதி: மாண்பு மகன்கள் சகோதரி மகன்கள் கொடுக்க சீர்
பூப்பொங்கல், தூபம், கல்யாணம், பெயர் தூபம் விழா,
காதலி விழா, சகோ சகோதரியின் மாமன்களின் தலைவரோ,
~~கிழங்கு விட்டால் திணை தருகிறீர்கள் சீர் கொடுக்க வேண்டும்!~~
திணை தருகிறீர்கள் கொடுக்க வேண்டும்!
எளிதீய்கள் சீர்க்கு சி சகோதரிக்கு சீர் கொடுக்க வேண்டும்.
சகோதரியின் மகன்கள் கொடுக்க வேண்டியது.

~~மற்றும் சகோதரிக்கு சகோதரியின் மகன்கள்~~
மேற்கண்ட விசேஷங்களுக்கு கண்டிப்பாய் சீர் கொடுக்க
வேண்டும்!
மற்றும் கிழங்கு விசேஷங்கள் சகோதரிக்கு, சகோதரியின்
மகன்கள் கொடுக்க சீர் கொடுப்பது அவரவர்கள் விருப்பத்தின்படி
யொருத்து.

40 வது கோல்.

பதி: நே என் கிப்பவடியான சீர்து மாதத்தின் கிங்கு பூங்காவை
(Punnavaram) என் சீர் கிங்கு நடை பெறுவது. சீர்து
மாதத்திற்கு மேல் குழந்தை பிறக்கும் வரை கூட அந்த மாதத்தின்
சீர் கிங்கு நடை பெறுவது.

கிப்பமான 7 வது மாதத்தின் "கட்டிச்சாறு விடுங்கு" போடுவார்கள்.
கட்டிச்சாறு சீர் நே நடை பெறுவது.
கட்டிச்சாறு விடுங்கு நேய் போடுவது பெண்ணின் பெற்றோர்கள்
அல்லது பிறந்தவன் போடுவார். தவிர உறுவிகள் கிங்கு
நடைச்சாறு விடுங்கு நேய் போடுவார்கள்.

41 வது கேள்வி.

பதில்: சிவகாமம், திருச்சி ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள்.

திருச்சி, திருச்சி, பெரும்புலியூர், எளிச்சிபுரம், பெரும்புலியூர் ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள்.

திருச்சி ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள். திருச்சி, திருச்சி ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள்.

திருச்சி ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள். திருச்சி, திருச்சி ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள்.

42 வது கேள்வி.

பதில்: திருச்சி, திருச்சி, திருச்சி ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள்.

திருச்சி, திருச்சி, திருச்சி ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள். திருச்சி, திருச்சி ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள்.

திருச்சி, திருச்சி, திருச்சி ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள். திருச்சி, திருச்சி ஆகிய இடங்களில் தொழிலாளர்கள் வைப்பார்கள்.

43 - ?

44 வது கேள்வி.

பதில்: கன்னியாசலம் ஸ்திரீயம்மனுக்கு தீண்டப்படாத ஆய்வுகள் அநாவசிய பணியும் சிக்கலியா, இவன் அனாமதேய விராட்கள் வைப்பார்கள். அதன், அவர்கள் சிந்தித்த கோவில்களின்னை கொண்டு வந்த அம்மன் சின்ன வைத்த துணை ஆய்வு அநாவசிய கோவில்க்கு விவளியின் வைத்தாத்தான் இப்படி வேண்டாம். இவ்விதமாகவும் சிக்கலி பணியர்கள் அவர்களுக்கு துளியாக ஸ்திரீயம்மன் வைத்தாத்தான் அன்று நினைக்கிறேன். அந்த கன்னியாசலம் கிராமத்தில் கிடையாது.

45 வது கேள்வி.

பதில்: ஸ்திரீயம்மன் கோவிலின் முன்புட்பெயர்வாங்கும் வைத்த துணை ஆய்வு சிப்பிடபினிய அந்த அநாவசிய கங்கணம் அவித்தாக்கப்படுகிறது.

பெயர்வாங்கும் சிந்தி அநாவசிய ஆய்வு சிப்பிடபினிய. விராட்கள் கிராமத்திலும் முன்புட்பெயர்வாங்கும் கிராமம், சிப்பிடபினிய. மற்றம் 2 கட்டிடம், 3 கட்டிடம், வண்ணம், நுண்ணெய், பணியும் அநாவசியம் பெயர்வாங்கும் சிந்தி கொடுக்க வேண்டும்.

46 வது கேள்வி எழுத கேட்க வேண்டிய கேள்வி.

47. அநாவசியத்தில் பெயர்வாங்கும் திருமணமான பிறகு, "கன்னியாசலம்" என்று சொல்லலாம். அதன், கன்னியாசலம் என்று அழைக்கப்படும் சொல்லப்பட்டார்கள் "அரசி, வேய்ய" என்று சொல்லலாம்.

அரசி, வேய்ய திருமணத்தின் பின்னர் அவர்களுக்கு "கங்கணம்" வைத்த துணை ஆய்வு வேண்டும்.

52 வகைகளைக் காட்டி.

பதிவு: பெண்களுக்கு உடலாக்கப்படுத்தும் கிரகங்கள் அனைத்து
அழிப்பதற்கு:

- 1, தூண்டிவிடும் கருவியாக வேகவைத்த சிமர் 4 முறை சாப்பிடலாம்
அழித்து விடுவோம்.
- 2, சூடத்தை வாழைப்பழத்தின் உள்மே வைத்து 36 முறை சிமர்
கிரகம் முறை சாப்பிடலாம் அழித்து விடுவோம்.
- 3, வெப்ப மரத்தின் தண்டையை உரலின் போட்டு கிழித்து அதன்
நீர்வை சிமர் அரைக்கவும் 3 மடி சாப்பிடலாம் கர்ப்பத்தை
அழித்து விடுவோம்.
4. பயிர் மரத்தின் (papaw plant) பச்சைக்காயை சிமர்
நீர்வை நடைக்கம் சாப்பிடலாம் கர்ப்பம் அழித்து விடுவோம்.

கர்ப்பம் குறித்து 7 மாதம் 8 மாதம் ஆகும் உடனே அழிக்கக்
கூடியது எடுக்கிற சேடியின் கொடுக்க. இ
உபயோகிக்கும் முறை: எடுக்கிற கொடுக்க கொண்டு வந்த
பெண் உடலின் (வெண்கலின் போன்ற) துவாரத்தின் உள்மே சூ
கருவியின் கொடுக்கி விட்டால் அன்று சிமர் நிரலம் (மரம்) உபயோகிக்கும்
கர்ப்பத்தை அழித்து விடுவோம்

மேற்கண்ட பதிவுகள் கொடுத்த
படிநிர்வாகம் (படிநிர்வாகம்)

53 வகைகளைக் காட்டி.

பதிவு: மெட்டை அழிப்பது, காய் குத்திவதும்
மெட்டை தான் குடிநீர் அழிக்க வேண்டும்! அரைப்பது
தான் காய் குத்த வேண்டும்:

54. கைகளைக் காட்டி.

பதிவு: மெட்டை அழிப்பது தெய்வத்திற்கு கொடுக்கும் வேறுபாடு
கூடியதாகும். அதன் தீட்டுக்கு சம்பந்தப்பட்ட உடலின் கர்ப்பம்
மெட்டை அழிப்பது மனிதன் சன்னியாசியாக மாறுவதும்
கடவுளுக்கு அன்புக்கும் கொடுக்கும் தீயவதும் உ.
அவ்வாறு முடிவடைந்தால் மெட்டை அழிக்க தான்.
அவ்வாறே வேறு வேறுபாடு முடிவடைவதும் தான்.

செய்வதற்கு ஆயுதமாக மாற்றி கொடுத்த அமைச்சர்கள்.

அவர்களுக்குரிய பொருள் கொடுத்த அமைச்சர் கொள்ளி அளவு
மாற்றத்தால் மகன் தீட்டுக்கொடுப்பதற்காகவே அமைச்சர் படுகிறார்
அந்த ஆயுதமாக மாற்றி.

55 வது கேள்வி.

பதில்: திருவள்ளூர் மாவட்டம் ரெய்னால்ட்ஸ் மைன் கவுன்சில்
கூடு நடத்தப்படுகிறது.

கூடு நடத்தப்படுகிறது என்று சொன்னால், பிரதமரை நடத்தமாட்டார்.

கூடு நடத்தப்படுகிறது கருத்து (அல்லது) திருவள்ளூர் மாவட்டம்
கூடு நடத்தப்படுகிறது என்று சொன்னால், அமைச்சர் மைன்
கூடு நடத்தப்படுகிறது என்று சொன்னால், அமைச்சர் மைன்
கூடு நடத்தப்படுகிறது என்று சொன்னால், அமைச்சர் மைன்

கூடு நடத்தப்படுகிறது என்று சொன்னால், அமைச்சர் மைன்
கூடு நடத்தப்படுகிறது என்று சொன்னால், அமைச்சர் மைன்

கூடு நடத்தப்படுகிறது என்று சொன்னால், அமைச்சர் மைன்

56,

56 வது கேள்வி.

பதில்: பெயர் சூட்டு விதிகளின் மூலமாக இடநிலைக்கு பெயர் வைத்து சீர்திரு
முறை பெயர் கொள்ளி உட்பிடுவதுண்டு.

அப்போது இடநிலைக்கு இடநிலையின் மூலமாக வைப்பதுண்டு.

இடநிலைக்கு பெயர் வைப்பது முன்பின் பிரதமரை இடநிலைக்கு
சீர்திரு முறை பெயர் கொள்ளி உட்பிடுவார்.

பிறகு, இடநிலையின் அப்பா சீர்திரு முறை பெயர் கொள்ளி
உட்பிடுவார். பிறகு, இடநிலையின் மூலமாக சீர்திரு முறை
பெயர் வைத்து உட்பிடுவார்.

அது சீர்திரு முறை பெயர் வைப்பார்கள்.

58 வது கேள்வி.

பதில்: அமைச்சர் மைன் மூலமாக என்ன என்ன செய்தியை
அமைச்சர் மைன் மூலமாக உட்பிடுகிறார்கள் என்பது
செய்யவில்லை.